

姚晨嫁曹郁

瞧这大嘴笑得!



新西兰当地时间11月17日,姚晨和曹郁在新西兰皇后镇举行婚礼。据了解,姚晨和曹郁只邀请了约20名至亲好友前往新西兰观礼。



越南神剧迭出 网友欢乐吐槽

近日,越南90后歌坛组合“HKT”在网络上突然爆红,说到走红的原因却着实让人有些哭笑不得。该组合凭借其非主流的拍照pose、“天雷滚滚”的MV、以及那“出类拔萃”的发型,被网友们封为“洗剪吹三人组”。其实在影视方面,越南也曾出现了一大批让人“自瞎双眼”的神剧,网友表示,洗剪吹三人组跟他们比,顿时小清新了有木有!

越版《笑傲江湖》

瞎眼绝技:2011年,在越南版《笑傲江湖》走入网友们的视野后,瞬间各大娱乐论坛里都充斥着对这部神作的吐槽。越南版《笑傲江湖》可以说是一部金庸武侠小说的大杂烩,为什么呢?因为你在剧中根本分不清楚日月神教教主是任我行还是洪七公,这也罢了,东方不败前一秒还是黑衣胡须男,看完《葵花宝典》下一秒现身就直接变成了身着红袍的女人模样。

网友点评:看到那位貌似周伯通的人原来就是风清扬师叔祖时,我顿时一种无语上心头,对越南的观众表示深深的同情,实在太山寨了。

越版《神雕侠侣》

瞎眼绝技:人物造型完全照搬被誉为经典之作的TVB95版《神雕》,虽然能看出制作方已经很努力地去做模仿,但整段视频看下来仍然让人感觉浓到发亮的山寨气息。金轮法王从片头到片尾一直在销魂地笑,周伯通的发套犹如35码脚的人穿42的鞋,杨过的两缕白发就像用白雪修正液涂上去的,还有那位演神雕的大哥,敬业一点好吗?你的毛都开叉了……

网友点评:请问那个神雕的羽绒服哪里买的?金轮法王的轮子是哪家汽车厂赞助的啊?还有杨过和小龙女,演得好好的咋突然就开始情歌对唱了啊!
(据《长江日报》)

英超

曼联切尔西被爆冷门 曼城大胜首登榜首

昨日上演的英超第12轮冷门连连,又极富戏剧性:曼联、切尔西双双告负,让取得大胜的曼城本赛季首次登上榜首;在激情四溢的北伦敦德比战中,阿森纳以与上赛季同样的比分和近乎同样的过程,以5:2再度逆转托特纳姆热刺。(据新华社)

西甲

梅西两球一助巴萨大胜 C罗哑火皇马主场获胜



凭借梅西的两射一传,巴塞罗那队在昨日的西甲联赛中主场3:1战胜萨拉戈萨队。虽然C罗本轮没有进球,但皇家马德里队主场仍以5:1狂胜毕尔巴鄂竞技队。
(据新华社)

意甲

“小法老”救米兰 尤文主场闷平

“小法老”沙拉维再度扮演了AC米兰队的救星,在昨日的意甲联赛中“梅开二度”帮助“红黑军团”客场2:2逼平那不勒斯队。“领头羊”尤文图斯队则在主场0:0战平拉齐奥队。(据新华社)

拒女排帅位 郎平:我是老太太了

直言蔡斌是个不错的人选

联赛客战两轮后,郎平带领配合逐渐默契起来的“郎家军”回到羊城。尽管本赛季拥有三名外援,但内援不够导致板凳深度不足仍令郎平有些担忧:“今年困难尤胜去年,尤其江苏、浙江和北京队是不可小视的三只拦路虎。”但面对困难,郎平倒挺坦然:“既然来了,就尽管招呼吧。”对于多次被热炒的国家队主帅位置问题,郎平更笑称:“别老盯着我,我都老太太了……蔡斌(前国家队主教练)其实还可以,但要给他时间。”



联赛筹备匆促 新赛季没有什么目标

恒大女排昨天在主场迎战江苏队,尽管前两轮取得两连胜,但球队的状态难令郎平满意:“前两轮打得不顺,首轮打福建我都流汗了,第一局输了,第二局扳回来,第三局一度以13:18落后。”从表面看,恒大女排本赛季的人员变动不大,还增加了一名外援,但赛季前四场热身赛输了三场,联赛前两轮又赢得踉踉跄跄,令人不禁怀疑“郎家军”是否隐藏实力。对此郎平

一口否认:“确实就这水平,实在没东西可隐藏,主力全上了。热身赛的时候,外援刚来了十天,卡莎(斯科沃隆斯卡)7月才做的手术,一直没恢复训练,体能也上不来。”

郎平表示,本赛季球队的配合显得很仓促,一来是联赛比往年提前了一个月,二来因为全运会,大多数省市不允许球员流动,球队在国内引援相当困难。“这次全加队加起来里里外外就13人,其中自由人

就占了四个,可用的人特别少,还是比较担心,老队员尤其不能受伤。为了给全运会让路,联赛中间没有休息,一开赛就是三四天一赛,以往春节还可以调整一下,这次不行了。”

郎平无奈地表示,原本二传赵云和副攻索玛本赛季都不准备打了,赵云甚至已回学校执教,五六个月没练了,但在没法找到其他内援,不得不继续再顶一个赛季。“一开始就卡,攻手和二传,拦网和防守的配合、默契等都差很多。所以这个赛季更困难一点,球队也没什么目标,比较现实的就是一场场打吧。”

是有比较优势的训练方式。虽然女排这次奥运没拿牌,但毕竟是世界前几名,不至于全国找不出一个教练来。可以请外教补充一下,增加新的理念,但直接让外教来担纲,不是最好的时候,等全中国都找不出教练来的时候再说吧。”

当记者戏称郎平为何不接任时,她连连摆手:“不要老盯着我,我都老太太了,应该把机会给年轻的教练。就看着我和陈导(陈忠和),这是你们的眼光,眼光应该放远一点,四年、八年、十二年,要这么看!”(据《羊城晚报》)

外教并非最佳 机会应留给年轻教练

提到蔡斌,自然想到最近重新炒作的国家队主帅问题,前任主教练蔡斌也是热门人选之一。郎平表示这一人选挺靠谱:“蔡斌其实还可以,但要给他时间。上来就只准赢不能输,我觉得挺难的,毕竟中国现在这种状态,要整体水平提高才行。其实这些年轻教练都蛮有水平的。”此前国际排

协主席魏纪中曾经建议中国女排引入外教,对此郎平有不同看法:“这个我没考虑过,我觉得教练和运动员的沟通非常重要,我讲一句翻译讲一句,这和亲自指挥是两码事。当然什么方法都可以使,但用外教不一定是最佳的。因为无论从中国女排省市教练的水平,又或是国家传统来说,我们还